写真・動画撮影および使用等に関する許諾のお願い

開智国際大学では、広報活動の充実に力を注いでおり、授業風景、大学生活、課外活動等の撮影を行い、大学案内等の広報誌や大学ホームページ等に掲載したいと考えています。つきましては、以下の注意事項をご確認のうえ、同意書の記入・提出をお願いします。
広報活動の必要性をご理解いただき、ご協力いただけますようお願いいたします。

 [注意事項]
· 本同意書で承諾していただいた画像は、開智国際大学の広報活動以外には使用いたしません。その他の理由で使用する場合は、別途お知らせし、了解をいただくものとします。
· 本同意書の適応範囲には、本学の広報物（大学案内、チラシ等）、インターネット媒体（ホームページ、各種SNS等）、および、外部メディア（新聞、雑誌等）が含まれます。
· [bookmark: _GoBack]本同意書の承諾確認画像については、学生個人を撮影した画像を対象といたします。個人の判別が困難な画像、横向き、後ろ向きで写っている画像は、本学の判断で使用させていただきます。
· 写真撮影および使用に同意いただけない場合は、集合写真や授業風景等の撮影時、ご自身で写りこまないよう配慮をお願いしております。ご理解とご協力をお願いいたします。




開智国際大学　写真・動画撮影および使用等に関する同意書


私は、自身に係る肖像および個人情報について、開智国際大学の広報目的で使用することをここに許諾いたします。
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